
Jokioisten Virkailijakerhon vuosikokouksen pöytäkirja    

Aika ja paikka: 15.2.2017 klo 18.00, Jokioisten Osuuspankki 

Läsnä: Juha Pirkkamaa, Jari Stenberg, Risto Viertola, Jouko Jokinen, Jorma Hacklin, Teuvo Sundberg ja Olavi 

Ulmonen 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Juha Pirkkamaa avasi kokouksen.  

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden ääntenlaskijan valinta 

Vuosikokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juha Pirkkamaa, sihteeriksi Olavi Ulmonen yhdistyksen sihteerin 

ollessa estyneenä, ääntenlaskijoiksi ja samalla pöytäkirjantarkastajiksi Jari Stenberg ja Risto Viertola. 

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

5. Tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajan lausunto 

Rahastonhoitaja Teuvo Sundberg totesi vuoden 2016 tilinpäätöksen olleen positiivinen, ylijäämä 21,90 €. 

Toiminnantarkastajien lausunnon mukaan vastuuvapaus voidaan myöntää. Puheenjohtaja esitteli 

vuosikertomuksen. Merkittiin esittelyt tiedoksi. 

6. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille 

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus johtokunnalle myönnettiin. 

7. Toimintasuunnitelman, tulo- ja menoarvion sekä jäsenmaksujen suuruuden vahvistaminen 

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman ja siihen lisättiin urheilutapahtuman (frisbeegolf) yhteyteen 

historiallisestikin kuuluva yksilö- ja joukkuetarkkuuskilpailu. Urheilutoimikunta määrittelee 

tarkkuuskilpailun säännöt ja toteutuksen. Ehdotettu teatterimatka Helsinkiin päätettiin vaihtaa Turun 

Samppalinnan kesäteatteriin, jonne puheenjohtaja varaa liput. Puheenjohtaja tiedustelee Turusta myös 

konserttimahdollisuuksia. Muilta osin toimintasuunnitelma 2017 hyväksyttiin. 

Rahastonhoitaja esitteli laatimansa tulo- ja menoarvion 2017 ja se hyväksyttiin. Jäsenmaksun suuruus 

päätettiin pitää ennallaan eli 10 €/hlö. 

8. Puheenjohtajan ja muiden toimihenkilöiden valinta  

Valittiin johtokunta, urheilu-, juhla- ja taloustoimikunta jatkamaan entisessä kokoonpanossaan vuoden 

2017. Myös entiset toiminnantarkastajat ja varatoiminnantarkastajat valittiin jatkamaan v. 2017. 

9. Jäsenasiat: uudet ja eroavat jäsenet 

Todettiin, että uusia jäsenehdokkaita ei ole onnistuttu saamaan. Päätettiin velvoittaa johtokunnan jäsenet 

tehostamaan jäsenhankintaa ja ilmoittamaan ehdokkaita puheenjohtajalle. 

 

 



10. Muut asiat 

Keskusteltiin hirvitaulun hyödyntämisestä positiivisen julkisuuden saamiseksi:                                                       
- Jouko Jokinen vie johtokunnan kanssa hirvitaulun arvioitavaksi Helsinkiin kesällä 2017                                                 
- hirvitaulu laitetaan Suomi 100 v kunniaksi Kunnantalolle vitriiniin esille arvioinnin jälkeen juhlavin menoin 
 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.50. 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

Juha Pirkkamaa  Olavi Ulmonen 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
Pöytäkirjantarkastajat: 
 
 

Jari Stenberg                                      Risto Viertola 


